CRITERIOS DE PIVISIBY 3 |

Los erterios de divisibilidad son reglas que NS PEIMIten sabyy m

mm sln hnur que hmr la dtviwlesn e “U”‘ka,{, %
u
Entre 2 Sl fermina en 0 o ¢ 0 9 \
| Entre 3 5i la suma de sus cifras eg Mol d
0
Entre 4 §i sus dos Ultimas cifras son 00 ¢ ,, ™ }
Ply 4
Entre 5 Siferminaen 0o ep 5 |
Entre 6 Si es divisible por 2y po, 4
Entre 9 La suma de sus cifras es 9 § MUl \,
Entre 1 0 Termina en .

@ 5x @ =20 .entonces@es muliplo deDydet;.
b, :} X4 =40 entonces.es mitiplo de Uyde ) |
B3 xl6])=18 entonceses mitiplo deUyde

8 3 x () % 2 = 26 acoces(Hesrmatiose (L1
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Escnba
i ﬂ LO : rMmeros mumplos de 2 Mayores

que 10 y menores que 26.

/1

]
- :. / . 4 : 1 l
== Z J

i Los nameros muttiplos de 3 Mayores que 8 y menores que 30.
——

& Los nameros mdifiplos de 5 mayores que 10 y menores que 60.

e
42 e ! J

0 Colocala letra de la columna A en la columna B,

| Columna A Columna B
['A| Miltiplosde 8 | [ ] 10, 20, 30, 40, 50
(B | Miltiplos de 2 6, 12, 18, 24, 30
[c | Multiplos de 6 /| 8,16, 24, 32, 40
Multiplos de 10 | 2,4,6,8,10

) Complefa la tabla. Sigue el ejemplo

NGmero Es divisor de .. Porque ...

3 | 27 27 +3=9ysobra0

4 24 14246 Sobr ¢

5 25 25 7 5 36lysobias

6 42 QL=6-1Y Sobrac
| 7 21 20 = F=3 Y SohigQ
8 64 A= 3:TY serao
| ol 81 F1+=9479 ySotu &
| 300 p0= 10230 ¥ 5dih. O

s
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NUMEROS PRimog
: Y COMPUESTOS
| imos
g N mgrﬂs Er:':’ ------------- -
i L - . . B T S 2 W o o o S e e ~
| - s tambi€n Primos absolytos: \
; ’ Ua‘:e?'ldsoo lo dos divisores, el misme r{oﬁgr%Q;Jle“os r:jﬁmeros mayores que 1 que
¢ fienel rimMos son: 2: 3: 5. -, Q unidad.
E : L0 numefS-P_ R -1: 5; 7; 11; 13; 17; 19 ... :
:. “_ae oo J'.
j g\ 2 2 1 E 1 S ?\
- - 3
% ¢ 1 15 1 7 <« Divisores
Nimeros compuestos
----- --‘--_""""“"---—--l—————-'-—‘--"*.‘
’ uellos gque NOo son primos, es i
: o oqel producto de 1 o varios nur?weqr Rl RESECH SipResrs e
! com B eros diferentes a la unidad. Los nameros !
oo e n A0 1 i
- - -_"'""""--.-....-__ &

) o Escribe C?dQ uno de los siguientes nimeros como la suma
A | de dos nimeros primos.

Me=_1 +_ 1 B100=_37 +

2=, 1 ¥ S B30= 1 + 10

>
o+
-

WETH e 0 ) Woos
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L A (RN lesl B el los mi ||lff ok s By

A Pt dhel 2 e b Ih”llll“'lhml‘lﬁ /

S A PO el 1 feic e ow o fifaleon el 1t
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31
41
51

12

32
42
52
62

71

72
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e s e

5

23

. ——

53
63

73

13

33
43

[ e e - e

4
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34

44
54
64
74
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5

25

45

55
65

75
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35

6
16
26
36
46

f e —

76

56 |
66
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81
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